

发布

ISSUANCE

活动

Activity



10086 小贴士

全球通积分捐赠活动

客户:你们以前有积分捐赠活动的,今年还有么?

10086:您好,截止至8月31日,只要您是全球通客户,即可捐赠您的积分用于公益事业。本期积分将主要用于购买毛绒玩具赠送给四川灾区的孩子们,为他们献上一份爱心。

客户:捐赠积分怎么折算费用呢?

10086:您好,您所捐赠的积分将按照每积分折合人民币0.05元的比率换算为捐赠金额。单次最高捐赠分值5000分,可重复多次捐赠。

客户:捐款成功,你们有提示给我吗?

10086:您好,捐赠爱心积分后,您将会收到一条短信提醒。短信回复语如下:“尊敬的全球通客户:您好!您已成功捐赠××积分支持公益事业。感谢您的奉献与参与!中国移动”。

客户:那么我该怎么办理?

10086:您好,您可以使用发送短信“JZJF#××”至10086或登录移动网站进行积分捐赠。

招聘

JOB

公交

BUS

健康

HEALTH

浙江图书馆周六有读者活动

浙江图书馆读者书评会将于8月30日邀请美院老师吕启昭、青年版画艺术家刘颖讲述“东西方版画的艺术与发展”,敬请书评会会员及广大读者参加。

时间:8月30日下午2点

地点:二楼文澜演讲厅

近期有6场招聘会

杭州人才市场

8月30日 营销、外贸、广告、财务、物流人才专场招聘会

9月3日 2008年杭州生源未就业毕业生专场招聘会

9月4日 营销、外贸、广告、物流人才专场

地点:体育场路335号

浙江人才市场

8月30日 浙江省综合性人才招聘会

9月4日 浙江省营销、管理、财务、文秘、广告专场招聘会

9月5日 浙江省综合性人才招聘会

地点:莫干山路73号 金梁

瓯江路施工

2条公交做调整

因瓯江路整治施工,自8月29日起,将封闭瓯江路(清江路以东段),恢复公交32路走向,调整公交517路:

32路,恢复原线行驶。线路走向为:近江小区(近江小区始发站,恢复至瓯江路清江路以西段)始发,经瓯江路、近江小区四号路、富春路、清江路、钱江路后循原线至武林门北。在近江小区四号路东侧设置的欧江路、富春江路2只单向停靠站恢复至西侧;武林门北始发,循原线至清江路,经富春路、瓯江路至终点。

517路,线路走向临时调整为:第二长话枢纽大楼(第二长话枢纽大楼始发站,迁至瓯江路清江路以西段与32路并站)始发,经瓯江路、清江路、之江路、瞿江路后循原线至沈塘桥;沈塘桥始发,循原线至清江路,经近江小区四号路、富春路、瞿江路、之江路、清江路、富春路、瓯江路至终点。待施工结束后恢复原走向。

新辟、调整3条公交线路

自8月28日起,新辟、调整3条公交线路。

K510、510路,由邮电路至灵山洞延伸为邮电路至如意尖。延伸后线路走向为:邮电路始发,循原线至之江路、经杭新路、周浦路、灵山路至如意尖。首末班时间:邮电路5:50—17:00;如意尖7:00—18:10。线路票价、IC卡乘车范围均不变。

新辟胡雪岩故居至良户的K190路,中途停靠鼓楼、通江桥、六部桥、雄镇楼、抚宁巷5只停靠站,及复兴路北口、美政路、之江路美政路口、之江路海月路口、之江路南复路口、白塔岭、六和塔、浙大之江校区、九溪、珊瑚沙水库、珊瑚沙、麦岭沙、狮子口、柏联村、贤家村、浮山共16对停靠站。首末班时间:胡雪岩故居6:00—18:00;良户6:30—19:00。实行无人售票,线路票价为一票制,每次3.0元,各类IC卡通用。

K308、308路大站快车,由开元路至转塘调整为开元路至创意路南。调整后的走向为:开元路始发,循原线至之江路,经杭新路、美院南路、象山路、镇南路、创意路至创意路南。首末班时间:开元路6:50—20:00;创意路南6:20—21:00。线路票价、IC卡乘车范围均不变。

风油精清凉油樟脑丸 让秋蚊闻“香”而逃

夏秋交接时段,常有大雨或阵雨降临,于是有些市民感到蚊子又多了些。“嗡嗡”飞舞的蚊子常闹得市民睡不好觉。家住城西的方大妈反映说,今年的蚊子“格外”厉害,一叮到身上后,马上就是一个红红的大包,奇痒无比。家有小孩、孕妇和老人的,又不能使用蚊香。怎样既能有效赶走这些可恶的蚊子、又不危害自己的健康呢?市疾控中心健康教育专家答复,在物理防蚊的基础上,可以试试一些“土办法”!

专家指出,人们在夏秋季往往选择使用蚊香驱蚊,但蚊香中的化学成分会对人的呼吸系统产生不良刺激。民间驱蚊有很多有效的“土办法”,不一定使用蚊香。

家里有对蚊香敏感者,如小孩、孕妇和老人,一般提倡物理防蚊,即安装纱窗、纱门和撑蚊帐等进行防护。由于门窗在开启时,可能有漏“网”的蚊子入侵,为防孕妇和老人发生意外跌碰受伤,也不提倡用电蚊拍到处追着拍杀。此时可用一些民间的驱蚊方法,如在房间里放几盒开盖的风油精、清凉油,或在床上洒些花露水,在墙上洒点薄荷水,也可以将天然樟脑丸磨碎、撒在屋内墙角,蚊子都会闻“香”而逃。几根葱段也可驱蚊,但不要放得太多,以免使室内的人闻着难受。此外,还可以给蚊子“下套”,比如在瓶子里装少量啤酒,或是放点糖水、牛奶,蚊子就会自投罗网。有选择地养花,既可美化环境又能驱赶蚊子。西红柿、夜来香、茉莉花、米兰、玫瑰等散发的气味,可以把蚊子赶走。

施水泉

拜唐苹绿色加油站社区医生 电视大奖赛杭州赛区启动

众所周知,目前,糖尿病等慢性病已经成为影响人们健康生活的公共卫生问题之一。据统计,在我国人口中糖尿病患者有2000多万,另有近2000万糖耐量低减患者,患者数量呈逐年递增趋势。得了糖尿病需要终身与疾病作斗争,但每个病人不可能身后总跟个大夫,所以医务工作者必须教育患者,让他们了解慢性病的相关知识,同时达到自我监测,自我管理疾病,做好自己的“半个大夫”。而我国卫生工作的重点也已经逐步转移到社区,大力发展社区医疗卫生事业,加强社区卫生服务建设已成为重中之重。为了推动这一工作的顺利进行,在卫生部疾病预防控制局的支持下,在拜耳医药保健有限公司的大力协助下,斥资百万启动了拜唐苹绿色加油站社区医生培训项目。该项目在全国六大城市现已轰轰烈烈地展开了。该项目共分两部分:社区医生培训和社区医生电视大奖赛。社区医生培训将覆盖全国6000多名社区卫生服务中心的医生,主讲人均为各城市三甲医院的专家。而社区医生电视大奖赛更是涉及了演讲、知识问答、专家提问等多种形式。

作为此次活动的赞助方,一向以“关爱大众健康”为己任的拜耳医药保健有限公司,多次深入社区,与社区卫生服务中心一起,以协助社区卫生服务发展为目标,开展各种形式的活动,使广大社区医生和患者从中受益。

另外,在两轮培训课结束后,杭州赛区的“拜唐苹绿色加油站社区医生电视大奖赛”将在10月份拉开战幕。参加培训的医生们都期待着类似的丰富多彩的活动能够多举办一些,也希望自己在比赛中有更好的发挥,展现自己的风采。